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  Şedinţa extraordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 10.09.2021 a fost 

convocată  de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziţia nr. 140/06.09.2021 . 

  La şedinţa de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural 

Sâncel pentru a se asigura distanțarea necesară a consilierilor și a celor prezenti sunt prezenţi  

un număr de 11 consilieri din totalul de 11 câţi compun Consiliul local, primarul și consilierul 

juridic cu exercitare temporarǎ de atribuții de secretar general. Ședinţa de astăzi este statutară 

și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe 

site-ul  institutiei: www.primariasincel.ro 

  Președintele de ședințǎ supune aprobării consilierilor procesul verbal al 

ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat 

spre consultare consilierilor.  

                       Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea odinei de zi 

și completarea acesteia cu ȋncǎ douǎ proiecte: 

1.Proiect de hotarâre  privind aprobarea ordinei de zi; 

2.Proiect de hotărâre privind  aprobarea ,,Strategiei de dezvoltare durabilǎ a comunei Sâncel, 

pentru perioada 2021 – 2027”; 

3.Proiect de hotărâre aprobarea modificǎrii Hotǎrârii Consiliului Local al comunei Sâncel nr. 

42/26.07.2021 privind aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către 

operatorul economic delegat, Asocierea SC GREENDAYS SRL/ GREENDAYS 2 - 

SOLUÇOES AMBIENTAIS SA în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru 

activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 4 – 

Lot 4 Blaj a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de 

colectare și transport a deșeurilor nr. 159/23.08.2018; 

4.Proiect de hotǎrâre privind desemnarea unui reprezentant al C.L Sâncel, în Comisia pentru 

asigurarea calităţii educaţiei, care funcţionează în cadrul Şcolii Gimnaziale ”Ion Pop 

Reteganul” Sâncel; 

5.Proiect de hotǎrâre privind desemnarea unui numar de doi  reprezentanți al administrației 

publice locale ȋn consiliul de administratie al Scolii gimnaziale Sâncel. 

                       Proiectul este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul 

compartimentului juridic, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate și de referatul de 

aprobare a suplimentarii ordinei de zi, astfel că supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, în 

felul acesta se adoptă H.C.L. nr.47/2021. 

                      Președintele de ședință dă cuvântul din nou d-lui primar pentru prezentarea 

proiectului de hotarâre privind aprobarea ,,Strategiei de dezvoltare durabilǎ a comunei Sâncel, 

pentru perioada 2021 – 2027”, care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându- 

se ȋn acest fel  H.C.L. nr. 48/2021.  

 



  Următorul punct al ordinei de zi îl reprezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea modificǎrii Hotǎrârii Consiliului Local al comunei Sâncel nr. 42/26.07.2021 privind 

aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic 

delegat, Asocierea SC GREENDAYS SRL/ GREENDAYS 2 - SOLUÇOES AMBIENTAIS 

SA în raport cu utilizatorii serviciului de salubrizare pentru activitatea de colectare și transport 

al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 4 – Lot 4 Blaj a județului Alba în baza 

contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 

159/23.08.2018. Proiectul de hotărâre este supus aprobării consilierilor și se aprobă cu 11 

voturi pentru, în felul acesta se adoptă H.C.L. nr. 49/2021  

  Se trece la urmǎtorul proiect privind desemnarea unui reprezentant al C.L 

Sâncel, în Comisia pentru asigurarea calităţii educaţiei, care funcţionează în cadrul Şcolii 

Gimnaziale ”Ion Pop Reteganul” Sâncel. Este propus d-nul. consilier Oniga Nicolae ca sǎ 

reprezinte C.L. Sancel ȋn Comisia pentru asigurarea calităţii educaţiei, propunere care se 

supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându- se ȋn acest fel  H.C.L. nr. 50/2021.  

           Ultimul punct al ordinei de zi ȋl reprezintă proiectul de hotarâre nr. 

51/09.09.2021 privind desemnarea unui numǎr de doi  reprezentanți ai administrației publice 

locale ȋn consiliul de administrație al Şcolii gimnaziale Sâncel. Sunt propuși d-nul. Consilier 

Oniga Gheorghe și d-na. Trif Ana - Maria ca sǎ reprezinte C.L. Sâncel ȋn Consiliul de 

administrație al Şcolii gimnaziale Sâncel. Legat de acest proiect nu sunt obiecțiuni, astfel că 

supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru și se adoptǎ astfel H.C.L. nr. 51 /2021. 

  Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă. 
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